



ROMANIA

București, 5 Martie 2010

Domnului Dan Mircea GEOANĂ
Președintele Senatului

În temeiul articolului 77 alineatul (2) din Constituția României, republicată, formulez următoarea

CERERE DE REEXAMINARE
asupra
Legii pentru completarea Legii nr. 143/2000
privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri

Motivele cererii sunt următoarele:

1. Actul normativ trimis spre promulgare completează Legea nr. 143/2000 prin incriminarea comercializării, vânzării, punerii în vânzare, distribuirii, livrării produselor etnobotanice din plante, extracte sau combinații din plante cu efect halucinogen sau euforic. Pentru săvârșirea acestor fapte prezenta lege prevede pedeapsa cu închisoarea de la 6 luni la 3 ani, iar tentativa se pedepsește. Lista produselor se stabilește prin ordin al ministrului sănătății, în termen de 60 de zile de la intrarea în vigoare a legii analizate.
2. Proiectul de lege a fost adoptat de Senat la data de 9 noiembrie 2009 și de către Camera Deputaților la data de 9 februarie 2010. O zi mai târziu, respectiv la data de 10 februarie 2010, Guvernul a emis Ordonanța de urgență nr. 6/2010, prin care se modifică și se completează Legea nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri

și se completează Legea nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope. O.U.G. nr. 6/2010 oferă soluții legislative care acoperă problematica consumului anumitor plante și substanțe ce prezintă pericol pentru sănătatea publică. Această ordonanță de urgență a fost publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 100 din 15 februarie 2010.

3. În condițiile în care avem o ordonanță de urgență în vigoare ce are un conținut mult mai cuprinzător decât cel al prezentei legi trimise la promulgare, considerăm că se impune reexaminarea acestei legi în vederea punerii sale în acord cu dispozițiile cuprinse în ordonanța de urgență mai sus-menționată. Acest lucru este necesar având în vedere necesitatea unei reglementări unitare în materie și evitarea paralelismelor legislative.

4. Față de cele afirmate, am aprecia înțelegerea manifestată de legiuitor pentru modificarea acestei legi, sub aspectul anterior menționat.

5. Având în vedere competența legislativă exclusivă a Parlamentului, vă solicităm reexaminarea Legii trimise spre promulgare, urmând ca Parlamentul să decidă asupra acesteia.

TRAIAN BĂSESCU



PREȘEDINTELE ROMÂNIEI